

单次最多可充 900 立方米“平价气”

采暖季燃气交费更便民

信阳消息 (记者 马依钒) 寒冬已至,采暖季到来,不少市民操心起燃气交费的事儿。昨日,记者从信阳富地燃气有限公司了解到,为方便市民用气,采暖用户单次最多可充 900 立方米第一阶梯价格天然气。

“以前每月交一次,现在一年交一次就行,真方便!”昨日上午,在信阳富地燃气有限公司解放路营业大厅,市民王玉兰一次充了 250 立方米第一阶梯价格的天然

气。她向记者介绍,此前,每月最多只能充 50 立方米第一阶梯价格的天然气,想多充点,就得按照第二阶梯价格购买,“想用‘平价气’,得每月跑一趟,确实很麻烦。”

为了让市民“不麻烦”“少跑腿”,信阳富地燃气公司从今年夏季以来,调整第一阶梯价格天然气的交费措施,所有天然气用户在全年任意月份,可以一次或者分多次购买全年天然气额度气量,全年第一阶梯价格的天然气气量为 600 立方米。

天气转冷,采暖季已经来临,记者了解到,针对冬季天然气壁挂炉采暖用户,依据市物价部门相关文件规定,“在自然年第一阶梯 600 立方米价格基础上,每年 12 月、1 月、2 月采暖期间,每月再增加 100 立方米独立采暖气量,按第一阶梯价格执行”。这意味着采暖用户全年单次最多可充 900 立方米第一阶梯价格的天然气,有需要的市民可以就近到营业厅咨询购买。

假币骗真钞 换来冷手铐

信阳消息(徐玲 王磊)近日,在光山县北向店乡街道摆摊做小生意的张大爷像往常一样清点货款时,突然发现其中一百元钱与众不同,赶紧叫来周围的摊主帮忙辨别真伪,大家伙儿一致断定这是一张“高颜值”的假币。辛苦了一上午,钱没挣到反被骗,又气又急的张大爷迅速到北向店派出所报了警。

接到报警后,北向店派出所所长姚道鲲立即带领民警开展调查。根据张大爷的回忆,民警理清了事件的来龙去脉,11月21日上午9时许,一名衣着光鲜的中年男子趁张大爷一人在摊位,便以买袜子为由,趁机使用一张面值 100 元的假币付款,善良的张大爷压根没有想到其中有诈,毫无防备地就找给他 90 元钱现金,男子随后拿着袜子和找零的钱就匆忙消失了。经过走访现场群众,民警发现和张大爷有着同样遭遇的还有同街支摊的简大爷。

绝不能让违法分子逍遥法外。通过与光山县公安局视频侦查大队的密切配合,派出所民警在海量的视频监控中发现了违法人员的踪迹,并锁定向某(男,56岁,光山县文殊乡人)有重大作案嫌疑。11月22日中午,办案民警顺线追踪向某至光山县城花园西路一出租房内,当场将其上铐制服。

在铁的证据面前,向某放弃顽抗,如实交代了其驾车到北向店乡街道,专挑老年人下手,使用假币购买小件商品找得零钱得逞后迅速逃窜的违法事实。目前,该案正在进一步办理中。



送书进校园

为进一步推动现代公共文化服务体系建设,贯彻落实《公共图书馆》有关要求,日前,新县图书馆将流动图书车开到田铺乡、箭厂河乡等多个乡镇,开展“全民阅读 书香新县”送文化下乡暨免费送书下基层活动。在田铺乡九年一贯制学校里,县图书馆送去了 500 本图书,为学生们提供了丰富的精神食粮。图为县图书馆有关负责人和田铺乡九年一贯制学校的学生们互动的情景。 本报记者 戴子翔 通讯员 杨明新 摄

亲朋好友来借钱要谨慎

民警揭秘冒充熟人诈骗“套路”



信阳消息 (记者 马依钒) 随着移动互联网技术的发展,网络诈骗、电信诈骗骗术层出不穷。昨日,记者从我市公安部门获悉,近期冒充熟人诈骗多发,民警揭秘常见的几类“骗术”,帮助市民识别“花招”,避免“掉坑”。

据介绍,冒充好友、子女、领导,是骗子冒充熟人诈骗时的常用伎俩,通过手中掌握的部分信

息,新建一个高度相似的好友账号进行行骗,编造紧急事件诱使他人转账,或者利用部分人对社交软件熟悉度不够的特点,开门见山地套近乎,行骗后立刻消失。

冒充熟人类型的骗局,大多源于个人信息的泄露,以及不法分子通过非法手段获取他人信息,使得骗子冒充熟人进行诈骗。行骗时,骗子往往能够清楚地喊

出被骗者的名字,或者干脆利用盗取的微信、QQ号,进行借款、代付款的诈骗行为。对于此类骗局,民警建议市民,遇到任何亲朋好友通过网络借款、付款,都要留个心,一定要回拨一个电话、发一条短信,甚至可以打一个视频电话,进行确认。只有见到本人,听到本人声音,肯定确有其事后,才能付款。

此外,常见的骗术还有以下几类:冒充淘宝客服、店家客服的网购异常类骗局,多方配合、层层引诱的金融理财类骗局,校园行骗中常见的兼职刷单返利骗局,号称“无抵押”“秒下款”“低利率”的网络贷款骗局;谎称类似“通缉令”“搜查令”“法院传票”等的冒充公检法骗局。警察提醒市民,转账汇款时要提高警惕,再三确认,若钱款转出后意识到被骗,要第一时间拨打“110”报警,准确提供转账金额、转账时间、对方账户名称等信息,配合警方做好止损、取证工作。

信阳市第六人民医院 专家



黄继伟:主任医师,四病区主任,心理咨询师。

新乡医学院毕业,本科学历。曾在上海市精神卫生中心进修临床精神病学、临床心理学。从事精神卫生临床工作近 30 年,具有扎实的精神医学理论知识和丰富的临床治疗经验。

擅长精神分裂症、心境障碍(躁狂症、抑郁症),神经症(强迫症、恐惧症、焦虑症等),癔症、顽固性失眠、各类老年精神疾病、儿童精神障碍的诊治。开展针对青少年心理问题的心理咨询、心理治疗。在国家级、省级学术刊物发表论文 30 余篇。荣获“泌河区名医”“最美医生”称号。现为中华医学会精神科分会会员、河南省心理卫生协会理事、河南省精神科分会精神药理学组委员、河南省医学科学学会精神卫生专业委员会委员、信阳市医学工程学会常委。

电话:0376-6302361

办公地点:2 号楼二楼主任办公室

信阳市精神卫生中心

关注精神卫生

共建和谐社会

拨号:0376-6301680

地址:信阳市第六人民医院 (信阳市新七大道西段)

